

宝中快报

记录时代 定格精彩

第 4494 期

2024 年 1 月

星期三

24

癸卯年十二月十四

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

县政协十一届三次会议闭幕



1月22日下午,在顺利完成各项议程后,县政协十一届三次会议在县融媒体中心演播厅胜利闭幕。

县政协主席汤红漫主持会议并讲话。县政协副主席李俊杰、胡进栓、王若飞、何四军在主席台就座。

县委书记王代强,县委副书记、县长刘海亮,人大常委会主任刘景华及在家的县委常委组成人员,公、检、法三长,总工会主席到会祝贺并在主席台就座。

大会应到委员204名,实到174名,符合规定人数。

会议审议通过县政协十一届三次会议提案审查情况的报告、县政协十一届三次会议关于县政协常委会工作报告的决议、县政协十一届三次会议关于县政协常委会提案工作情况报告的决议、县政协十一届三次会议政治决议。

刘海亮在闭幕会上讲话,对县政协十一届三次会议的成功召开表示热烈祝贺。他指出,2023年,在县委坚强领导下,全县上下始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,坚决落实中央、省委和市委决策部署,坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,紧盯高质量发展目标任务,知重负重,迎难而上,率先争先,推动全县综合实力不断提升,创新动力逐步增强,新兴产业加快发展,民生福祉持续增进,高质量发展取得新成效,交出了一份不负组织重托、人民群众满意的优异答卷。这是全县上下共同奋斗、奋力拼搏的结果,也是全县各级政协组织和广大政协委员积极参政议政、认真履职尽责的结果。

刘海亮强调,今年是中华人民共和国成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年。我们要按照县委十三届六次全会部署,牢记使命,砥砺前行,必须做到四个坚持:一是必须坚持党的领导,二是必须服务改革发展,三是必须情系民生福祉,四是必须加强自身建设。人民政协工作是党的工作的重要组成部分。各位政协委员要听真话、察实情、谏诤言,以实绩实干立新功展新颜、开新局谋新篇。县委县政府将一如既往关心支持政协履职尽责,为政协开展工作创造有利条件。(下转第三版)

刘海亮深入寄宿制学校开展安全督导检查时强调

要进一步加强校园隐患排查整治和日常安全管理 确保校园安全

1月22日上午,县委副书记、县长刘海亮先后深入我县斌龙小学、父城小学、张八桥镇中心小学、大营镇白石坡小学开展安全督导检查。县委常委、副县长王素甫·库尔班,县三级调研员陈卫东及教育、消防等相关单位负责同志参加。

每到一处,刘海亮都认真查看宿舍、食堂等重点部位的消防设施、器材是否按要求配置并完好有效,安全出口、疏散通道是否畅通,用火用电是否规范等,针对部分隐患,现场提出整改意见和建议,并要求校方消防安全责任人认真履行消防安全职责,确保消防安全工作落到实处。

督导中,刘海亮要求,要以案为鉴、警钟长

鸣,时刻绷紧教育安全这根弦,以高度的责任心和高效的执行力,切实把校园安全防护工作抓紧抓实抓细,千方百计保护师生的生命安全。要压实学校消防安全主体责任,做好消防日常管理,部署开展安全隐患排查,建立安全隐患整改台账,要高质量整改发现的问题。要做好基础设施条件保障,合理确定招生规模,全面改善住宿条件,对不符合条件的学校,要采取必要措施,倒逼整改落实。要健全要素保障,深入开展平安校园建设,持续加大校园安全经费投入力度,全面夯实人防、物防、技防基础,全力确保校园消防安全。(李前进 吴一铭)

县十六届人大四次会议主席团举行第二次会议

1月21日下午,县十六届人大四次会议主席团举行第二次会议。

大会主席团常务主席、执行主席王代强、刘景华、崔仓、阿卫国、庞旭辉、金龙峰在主席台就座。

刘海亮、苏明捷、夏上、李庆、申红霞、杨康鑫、李明、闻延菲等大会主席团成员参加会议。

阿卫国主持会议。

会议听取了人大常委会副主任崔仓作的县人常委会关于宝丰县2023年财政预算执行情况和2024年财政预算(草案)的审查结果的报告,各代表团汇报了关于民生实事候选项目讨论情况。

(薛现涛 马亚鸽)

县十六届人大四次会议主席团举行第三次会议

1月22日下午,县十六届人大四次会议主席团举行第三次会议。

大会主席团常务主席、执行主席王代强、刘景华、崔仓、阿卫国、庞旭辉、金龙峰在主席台就座。

刘海亮等大会主席团成员参加会议。

庞旭辉主持会议。

会议听取了各代表团对县政府工作报告,人大常委会工作报告,建设“四强县”、迈入全国“百强”工作报告,计划、财政预算草案报告和法、检两院工作报告审议情况的汇报。

会议听取并表决通过了县十六届人大财政经济委员会关于宝丰县2023年国民经济和社会发展规划执行情况与2024年计划草案的审查情况的报告草案;关于宝丰县2023年财政预算执行情况和2024年财政预算草案的审查情况的报告草案。

会议听取了人大常委会副主任金龙峰关于民生实事项目票决情况的汇报。

会议表决通过了关于宝丰县人民政府工作报告的决议草案,关于宝丰县人常委会工作报告的决议草案,关于建设“四强县”、迈入全国“百强”工作报告的决议草案,关于宝丰县2023年国民经济和社会发展规划执行情况与2024年计划草案的决议草案,关于宝丰县2023年财政预算执行情况和2024年财政预算草案的决议草案,关于宝丰县人民法院工作报告的决议草案,关于宝丰县人民检察院工作报告的决议草案,并提交大会审议表决。

会议听取并表决通过了议案审查委员会主任委员崔仓所作的关于代表议案和建议、批评、意见审查情况的报告草案。

(薛现涛 马亚鸽)

1月22日,县委书记王代强以普通党员身份,参加所在的县委办公室机关党支部第一党小组主题教育专题组织生活会,与党小组党员同志一起学习讨论。

会上,党小组负责同志代表党小组作对照检查。随后,党小组部分党员立足思想和岗位实际,认真检视查摆问题,谈体会、查不足、定举措、明方向。王代强认真听取大家发言,并结合自己工作经历,语重心长地与大家交流思想认识和学习体会,同时作了查摆发言。

王代强指出,县委办公室是政治机关,是县委的坚强前哨和巩固后院,地位特殊、作用重要。希望党小组在工作中更好地发挥党员的模范带头作用,推动办公室整体工作上台阶。

王代强要求,一是政治站位要高。作为县委办公室的党员干部,大家一定要胸怀全局,以更高的站位看问题、想问题、提建议、出主意、谋划工作、参谋事情,真正做到“身在兵位,胸为帅谋”,在全县的发展大局中找准定位。二是理论学习要勤。要把政治学习放在首位,深入学习党的创新理论、党史党建,切实增强思想认同、政治认同、情感认同,坚定不移以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。三是服务能力要强。要牢固树立“办公室工作无小事”的思想,以高度的使命感、极端负责的责任感和强烈的事业心,精益求精做到最好,确保不出丝毫闪失和半点漏洞。四是工作作风要硬。做任何工作都要考虑自己的一言一行,要多想点工作,多干点实事,多一些勤奋,多一些谅解,多一些和气,多一些和谐,为全县各单位、各乡镇机关当好表率。

王代强强调,要深入践行习近平总书记提出的“五个坚持”“五个必须”要求,发挥好党小组的战斗堡垒作用和党员的模范带头作用,提升县委办公室的整体凝聚力、战斗力,为全县各项工作务实高效运转提供有力支撑和坚强保障。

县委常委、办公室主任马胜昔也以普通党员身份参加主题教育专题组织生活会,并作了查摆发言。

(李得胜 朱亚旭)

编辑 谢书杰 校对 王晓光

王代强参加县委办公室机关党支部第一党小组主题教育组织生活会